

CASA VIVA

УКРАИНА

МОДНО
ИНТЕРПРЕТАЦИИ
КЛАССИЧЕСКОГО СТИЛЯ

ЭЛЕГАНТНО
ТРИ РЕШЕНИЯ
ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ

УВЛЕКАТЕЛЬНО
АРХИТЕКТУРНЫЕ
СЮРПРИЗЫ
БЕРЛИНА



ФРАНЦУЗСКИЕ КАНИКУЛЫ

СТАРИННЫЙ ДИЗАЙН НОВОГО ОСОБНЯКА



Рекомендуемая розничная цена
35.00 грн



Светлая магия

Несмотря на то что штат Джорджия находится очень далеко от Италии, комнаты этого дома в Атланте пронизаны духом венецианской классики и наполнены мягким свечением, как будто здание стоит на одном из каналов «города влюбленных». В таких декорациях хочется снимать старое доброе романтическое кино о любви...

Фото: Emily Followill. Текст: Наталья Трушина

Хозяева дома сами себя в шутку назвали house addict (домоголики) – они настолько были увлечены декорированием комнат, что постоянно находили интересные предметы мебели, аксессуары, текстиль. Их коллекция антиквариата, предметов искусства, фотографий и мебели придала дому завершенный и неповторимый характер.



Рассматривая уютные и гостеприимные комнаты, понимаешь, что фраза «сделано с любовью» совсем не пустая. Недаром дизайнер Бетт Вебб (Beth Webb) получила награду нью-йоркского Института классической архитектуры в номинации «Романтическая классика». Проект Jett Road – это частный дом в Атланте (штат Джорджия), расположенный в черте города, однако в стороне от шумной дороги, напротив лесистого склона. Здесь, в окружении тишины и зелени, легко забыть о близости мегаполиса. Интерьер располагает с первого взгляда – светлая палитра, легкие, невесомые пастельные тона и много белого создают свежую и приятную глазу картинку. Выбеленные деревянные балки на потолке, известняковые и дубовые полы, кремовая, с легким перламутровым отливом отделка, плюс классическая гармония пропорций, винтажная мебель и утонченные аксессуары – все вместе складывается в сбалансированную, изящную композицию и создает чарующее впечатление. Разнообразные фактуры и текстуры играют при разном освещении, подчеркивая выразительность интерьера и добавляя ему индивидуальность и глубину.





Одно из необычных декоративных решений, использованных в этом доме, – гляцевая штукатурка, которой отделаны потолки в гостиной и столовой. Оттенок Healing Aloe (целебный алоэ) – спокойный, благородный и чувственный. Его также применили в отделке стен кухни и малой гостиной, однако на потолках покрытие гляцевое – когда вечернее солнце приближается к горизонту, его лучи отражаются не только в водной глади бассейна, но и в блестящей поверхности. Благодаря необычным для потолка скругленным линиям, блики света играют по всей комнате, каждый раз создавая непредсказуемую и живописную картинку, наполняя комнаты волшебным свечением. Арочные окна вносят в интерьер нотки классической «дворцовой» атмосферы, особенно в столовой – в сочетании с массивным столом на каменных подножиях. Другие предметы мебели и отделки подобраны так, что ощущения пафоса или вызывающей роскоши не возникает.





Под ванную комнату отведено отдельное крыло особняка с выходом прямо к бассейну. Его архитектура напоминает летний домик или даже беседку – огромные окна в пол, двускатная крыша с фронтоном, пышная зелень вокруг, и все залито естественным светом. Чтобы сохранить приватность, окна и двери застеклены рефлекторным стеклом, так что изнутри можно неспешно любоваться окружающим пейзажем, в то время как снаружи стекла выглядят как зеркала – благодаря этому не видно происходящего за окном, зато вся эта часть дома кажется почти прозрачной и невесомой. Деревянные детали – балки и карнизы – добавляют ощущение естественности и близости к природе. Легкие, минималистские шторы не отвлекают взгляд от пейзажа за окном, а лаконичные линии драпировок напоминают своим ритмом об античной эстетике.



Путешествуя по Италии, дизайнер влюбилась в сказочный венецианский свет – отражаясь от водной поверхности, солнечные лучи пронизывают «город влюбленных», меняя окружающее пространство. Благодаря архитектурным и декоративным решениям, венецианскую атмосферу и эстетику удалось воссоздать в американском жилище.